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Teatar u obrazovanju
Iako svakodnevno na različite načine pristupamo realizaciji nastavnih sadržaja, teatar u
obrazovanju je još jedan od onih pristupa koji na kreativan i zanimljiv način omogućava aktivno
angažovanje učenika u nastavi.

Teatar u obrazovanju ima izuzetnu važnost jer ne samo da razvija kreativnost i maštu učenika, već
im pomaže i da bolje razumiju svijet oko sebe. Kroz uloge i dramatizaciju različitih situacija, učenici
uče da izraze svoje emocije, razvijaju verbalnu i neverbalnu komunikaciju, ali i da se stave u tuđu
poziciju, što povećava empatiju i socijalnu osjetljivost.

Nastavnica srpskog jezika i književnosti, te voditeljka umjetničke grupe "Kulturociklin" Sandra
Maksimović je istakla da učešće u pozorišnim predstvama podstiče timski rad i saradnju, jer
uspjeh predstave upravo zavisi od zajedničkog angažmana svih učesnika. Na taj način učenici
razvijaju odgovornost, samopouzdanje i sposbnost rješavanja problema u realnom vremenu, što su
vještine koje su dragocjene i van školskog okruženja.

Osim ličnog razvoja, teatar u nastavi pomaže učenicima da lakše povežu teorijsko znanje sa
praktičnim iskustvom, čime učenje postaje dinamično, zanimljivo i duboko urezano u pamćenje. 

Uključivanje teatra u obrazovni proces doprinosi sveobuhvatnom  razvoju ličnosti učenika, jačanju
kreativnog mišljenja i društvenih vještina, ali i oblikovanju kulture dijaloga i poštovanja različitosti
među mladima. Samim tim postaje jasno da teatar nije samo umjetnička aktivnost, već snažno
sredstvo obrazovanja koje obogaćuje kako intelekt, tako i emocionalni svijet učenika. 

Da je prethodno navedeno zaista tako, imali smo se priliku lično uvjeriti primjenom različitih vježbi
koje su tokom realizacije izazvale buru pozitivnih emocija, te u prvi plan staviti dinamiku, aktivnost
svih članova, saradnju i nerijetko spremnost da pojedine scene iznesemo onako kako ni sami
nismo mislili da možemo. Zbog toga je ovaj oblik stvaralaštva i primjene u nastavi jedan od načina
da učenicima pokažemo da gluma sama po sebi nije samo to, već da njima i svima oko njih nudi
mnogo više.

Probali smo i znamo! :-)
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